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ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΤΩΝ Ε-POSTERS 
 

Τα poster θα παρουσιαστούν όλα στο αμφιθέατρο ΑΕΠ, από τα άτομα 
που έχουν επιλεγεί από τις συγγραφικές ομάδες να τα παρουσιάσουν.  

Ολοι οι ομιλητές της κάθε συνεδρίας πρέπει να είναι παρόντες από την 
αρχή της συνεδρίας, καθώς ο Προεδρεύων με την έναρξή της ελέγχει την 
παρουσία και όλων και καλεί με τη σειρά του προγράμματος τον κάθε 
ομιλητή να ανέβει στο βήμα.  

Ο ομιλητής ανεβαίνει στο βήμα και ο προβολέας προβάλει το poster του, 
χωρίς φυσικά τον ήχο. Εχει στη διάθεσή του 4 λεπτά για να παρουσιάσει 
περιληπτικά τα σημαντικώτερα σημεία του poster του, ώστε να 
παραμείνουν 3 λεπτά για ερωτήσεις. Να θυμάστε ότι η παρουσίαση 
γίνεται σε ακροατήριο με στόχο να δεχτεί ο ομιλητής ερωτήσεις και όχι 
να παρουσιάσει αναλυτικά το poster που είναι ήδη αναρτημένο. 

Η σωστή προετοιμασία θα σας δώσει τη δυνατότητα και να 
παρουσιάσετε στο ακροατήριο την εργασία σας και να είστε μέσα στο 
χρόνο χωρίς να αναγκαστεί ο Προεδρεύων να σας διακόψει.  
Ολοκλρώνετε τα νοήματα χωρίς ατέρμονες παρενθέσεις που δεν 
βοηθούν το ακροατήριο να καρατηθεί στο θέμα.  

Κατά την παρουσίαση, αν θέλετε να εστιάσετε την προσοχή του 
ακροατήριου σε κάποιο σημείο του poster σας για να εξηγήσετε 
καλύτερα,  ‘κλικάρετε’ στο ‘φακό’ στο κάτω μέρος της οθόνης και σύρτε 
το σε οποιοδήποτε σημείο πάνω στο poster. Αυτό θα μεγενθύνει  2Χ την 
περιοχή και θα είναι ορατά στο ακροατήριο ακόμα κα τα ψιλά γράμματα 
των λεζάντων των εικόνων (αρκεί βέβαια να μην έχετε μικρύνει το 
αντίστοιχο μέγεθος των γραμματοσειρών του πρότυπου).  

Με το τέλος της παρουσίασής σας, ο Προεδρεύων θα απευθυνθεί στο 
ακροατήριο για ερωτήσεις. Στις απαντήσεις σας να είστε σύντομοι και 
ακριβείς.  Αν αυτό που ερωτάστε, δεν το γνωρίζετε, είναι σωστότερο να 
το πείτε παρά να προσπαθήσετε να απαντήσετε υποθέτοντας την 
απάντηση. Μην αντεπιτίθεστε σε ερωτήσεις που είναι ίσως επιθετικές 
και μην προσπαθήστε να μειώσετε την ερώτηση που σας υποβάλουν. 
Απαντήστε σε όλες,  καλοπροαίρετες ή κακοπροαίρετες.   

Τα ακροατήρια διαμορφώνουν εικόνα για την παρουσίαση, από το 
ενδιαφέρον του θέματος, την πληρότητα των νοημάτων της σύντομης 
παρουσίας, την τήρηση του χρόνου που διατίθεται και φυσικά το 
περιεχόμενο και τον τρόπο απάντησης στις ερωτήσεις. 

Καλή επιτυχία 
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